

Република Србија
РЕПУБЛИЧКО ЈАВНО
ТУЖИЛАШТВО
ПИ.бр.19/23
28.04.2023. године
БЕОГРАД

„ТРАНСПАРЕНТНОСТ СРБИЈА“

за гђу Александру Ајданић, истраживача

БЕОГРАД

Ул.Палмотићева 31/III

Поштована

Поводом Вашег захтева за слободан приступ информацијама од јавног значаја примљеног у овом јавном тужилаштву електронском поштом 24.04.2023. године, којим Тражите информације и копије документа: „1.један или више докумената у електронском облику (Word, Exsel или други програм за текстуалну и нумеричку обраду података) на основу којег је израђена штампана верзија Годишњег извештаја – Рад јавних тужилаштава на сузбијању криминалитета и заштити уставности и законитости у 2022.години (реч је о штампаном документу који је потом скениран и објављен на веб страници РЈТ), односно копија поменутог Годишњег извештаја у програму у којем је израђен (нпр. Word), или у било ком другом формату који омогућава претрагу по кључним речима и копирање делова садржјаја (нпр. PDF)“, достављамо Вам следећу информацију:

Указујемо, а што и знате да Републичко јавно тужилаштво сваке године сачињава „Извештај о раду јавних тужилаштава на сузбијању криминалитета и заштити уставности и законитости“ за претходну годину. Тај извештај садржи наративни и статистички део и редовно се објављује на интернет страници Републичког јавног тужилаштва www.rjt.gov.rs у делу – информације о раду у „pdf“ формату, јер у другом формату није било могуће вршити објављивање извештаја. Тако је и за претходну 2022.годину, поменути извештај сачињен и објављен на наведеном сајту и у њему се такође налази наративни и статистички део. На самом почетку је наведен садржај тих делова и поглавља, који служи бржој претрази. Извештаји, па и овај за 2022.годину су лако читљиви. Републичко јавно тужилаштво, осим малог броја израђеног наведеног извештаја у папирном облику, не располаже другом могућношћу презентовања поменутог извештаја, те тако сходно наведеном члану 10. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја, означили смо Вам носач информација где је тражена информација објављена.

С поштовањем,



Лице овлашћено за поступање
по захтеву за слободан приступ
информацијама од јавног значаја,
Зоран Петрић